

8/2021.

Pereszteg Község Önkormányzat

9484 Pereszteg, Ady Endre utca 1. Tel.: 99/532-040 Fax.: 99/532-041

E-mail: jegyzo@pereszteg.hu honlap: www.pereszteg.hu

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Pereszteg Község Önkormányzat képviselő-testületének **2021. december 22-én** megtartott **közmeghallgatási** testületi ülésén.

Az ülés helye: Pereszteg, Faluház (9484 Pereszteg, Fő utca 9.)

Jelen vannak:

Sellei Tamás	polgármester
Gáspár András	alpolgármester
Botkáné Mikó Brigitta	képviselő
Koloszárné Varga Elvira	képviselő
Rédecsi Tamás	képviselő
Talhammer Lászlóné	képviselő
Tóth Dániel	képviselő
Csigó Kornél	aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Lakosság részéről megjelent: 4 fő.

Sellei Tamás polgármester köszönti a képviselő-testület megjelent tagjait, valamint a lakosság részéről megjelenteket. Elmondja, hogy a közmeghallgatási nyílt képviselő-testületi ülés, ahol először a napirend szerinti beszámoló hangzik el, majd a lakosság részére is lehetőség nyílik kérdéseket, hozzászólásokat intézni a polgármesterhez, illetve a képviselő-testülethez.

Sellei Tamás polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes. Kérdezi van-e valakinek hozzászólása, esetleg kiegészítő javaslata? Ilyen nem volt, ezért szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.

Döntéshozatal: 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a képviselő-testület a napirendi pontokat az alábbiak szerint:

67/2021. (XII.22.) önkormányzati határozat:

NAPIRENDI PONTOK:

- 1. A polgármester beszámolója a 2021. évi működésről, valamint a jövőbeli lehetőségről, tervekről**

Előadó: Sellei Tamás polgármester

- 2. A lakosság közérdekű bejelentései, kérdései**

Készült: 2021. december 22-ei közmeghallgatási képviselő-testületi ülésen

1. A polgármester beszámolója a 2021. évi működésről, valamint a jövőbeli lehetőségről, tervekről

Sellei Tamás polgármester 2019. évi közmeghallgatási beszéde:

Elfogadott költségvetésünk szerint bevételeinket és kiadásainkat egyaránt **290 727 305 FT** főösszeggel terveztük. A törvény szerint hiányt nem tervezhetünk, kölcsön felvételére kizárólag miniszteri engedéllyel van lehetőség. Nem is kívántunk élni vele.

Településünk látja el a Sopron Környéki Orvosi Ügyelet gesztorságát, mely 52 M forinttal jelenik meg költségvetési tételeink között.

Kiadási tételeinkben az óvoda 51 M forinttal, a szeptember óta működő mini bölcsőde 5 M forinttal, a védőnői szolgálat 8,6 M forinttal szerepel.

Személyi juttatásokra és a munkaadókat terhelő járulékokra 31 M forintot, dologi kiadásokra 97 M forintot, felújításokra 63 M forintot terveztünk. Ezen tételen belül a víz és szennyvízelvezetés felújítási kiadásai mellett a pályázati forrásokból megvalósuló Egészség ház külső felújítása, a Faluház részleges felújítása, a Kántor köz járdaépítésének költségei is benne vannak.

Az M85-ös gyorsforgalmi út építése során keletkezett többletadó bevételünk miatt adóerőképességünk nőtt, emiatt 14,8 M forint szolidaritási hozzájárulást fizetünk, melyet a kincstár a hozzánk érkező havi finanszírozásból von le.

A járványhelyzet miatt mind kiadásaink, mind bevételeink tervezésénél óvatosak voltunk. Önerős beruházásként csak a Tűzoltó garázs befejezését, és csak ősszel, a képviselőtestülettel közösen ellenőrizve költségvetésünk aktuális állapotát döntöttünk a Trianon emlékhely kialakításának folytatásáról.

A Kis utcai telkek kialakításából származó bevételeinknél három telek eladását építettük be költségvetésünkbe, de szerencsére pillanatok alatt elkelt mind a hat. A költségek és a befizetendő ÁFA levonása után 17 millió Ft többletbevételünk keletkezett. Ez az egyszeri bevétel is segített átvészelni forráskieséseinket.

Példátlanul sikeresek voltunk pályázatainkkal. A Mini bölcsőde építésére 65 M Ft, az Egészség ház külső felújítására 27 M Ft, az Ady E. u. felújítására 20 M Ft, a peresztegi temető belső járdájának megépítésére 5 M Ft, (e két beruházás jövőre valósul meg, de a támogatási összegek már a számlánkon vannak) A Faluház felújítására 15 M Ft, orvosi eszköz beszerzésére 800 ezer Ft, belterületi utak fenntartását segítő eszközök beszerzésre 15 M Ft, Falubuszra 15 M Ft és óvodai játszótéri elem beszerzésére 1 M Ft kormányzati támogatásban részesültünk. Ez mindösszesen 163,8 Millió Ft. Emellett pályázott, és nyert az ÖTE, valamint az egyházközség Plébániájának felújítása is a Magyar Falu Program keretein belül valósulhat meg.

A Faluház és az Egészség ház munkálatai hamarosan befejeződnek, a traktor megérkezett, a hozzá tartozó gémes fűkasza tavasszal érkezik, A Falubusz legyártását megrendelte a kereskedő, a 9 személyes Mercedes Tourer jármű a következő év elején állhat rendelkezésünkre. Ezt a Falugondnoki szolgálat működtetéséhez kaptuk. Testületünk döntése értelmében a három jelölt közül kiválasztott Horváth Mária Lúcia fogja ellátni a falugondnoki feladatokat.

További pályázatok beadására van lehetőségünk. A január közepéig beadható TOP plusz 1.2.1-21 kódjelű kiírás keretében testületünk szándéka szerint a peresztegi templom előtt parkolók kialakítására, a Szabadság utca csapadékvízvezető rendszerének korszerűsítésére szeretnénk támogatást szerezni. A környezetvédelmi, a klímaváltozással kapcsolatos tényadatok ismeretében, a kialakult rossz tendenciák miatt a csapadékvíz elvezetéssel kapcsolatos szemlélet megváltozott. A csapadékvíz elvezetése helyett annak megtartására helyeződött a hangsúly, melyet az ezzel kapcsolatos pályázati kiírásokban is érvényre juttatnak. A cél a vízkészletünk védelme és helyben tartása, gyűjtéssel, tározók építésével, zöldfelületek, szikkasztórendszerek kialakításával. A Szabadság utcai csapadékvízvezető rendszer korszerűsítésének tervét már eszerint rendeltük meg, és a pályázathoz is ezt adjuk be. A később megjelenő kiírásokban út és járdafelújításra szerepel még céljaink között. „A belterületi utak korszerűsítése” címet viselő, TOP plusz 1.2.3-21 kódjelű kiírás már megjelent, 2022. március 1-étől adható be. A Kis utca Fő utca felújítására tervezzük beadni pályázatunkat. Szegélyezett, felújított aszfaltburkolat megépítése a célunk.

Engedélyes tervvel rendelkezünk tornaterem építésére. Saját forrásunk ekkora beruházásra nincs, bízunk abban, hogy pályázati forrást találunk erre a feladatra is.

Járványkezelésünk konszolidálódott. Felkészültünk a legnehezebb helyzetre is, a hivatali munkarendben, intézményeink eljárásrendjével is alkalmazkodunk a folyamatosan változó helyzethez. Körültekintőek vagyunk a társas kapcsolatok kezelésében, az egészségvédelmi, higiénés szabályokat a szükséges mértékben alkalmazzuk. A háziorvosi szolgálattal, a védőnővel folyamatos a kapcsolattartás, a tájékoztatás kölcsönös.

Június óta ismét működhet a képviselőtestület, az azt megelőző időszakban sem hoztam tudomásuk nélkül semmilyen döntést. Lakosságunk példamutató fegyelmezettséggel alkalmazkodik a járványügyi szabályokhoz, a nehézségek, problémák kezelésében nyújtott hozzáállásért köszönet illet minden peresztegi lakost.

Egyesületeink munkájára, tevékenységére is kihatott a járványhelyzet. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesületre többletfeladatok jutottak. Közterületeink fertőtlenítésében az Ő segítségüket kértük. Amikor kellett hétről hétre számíthattunk rájuk. Köszönet érte. Megépült Tűzoltó garázsukban – mely 15,6 M forintba került - új „otthonra” letek, sikeres pályázatuknak köszönhetően a garázs fagyvédelme, fűtése is megoldódott. További fejlesztési céljaik elérésben is számíthatnak az önkormányzat támogatására. A kulturális eseményeket szervező egyesületeink, a Pereszteg Községért Egyesület és a Szülőfalunkért Egyesület tevékenységét a korlátozások beszűkítették. A rendezvényszervezés tilalma, korlátozása az Ő tevékenységüket érintette leginkább. Annál is inkább örvendetes, hogy amikor lehetett, nagyon „odatették magukat”. Régen volt ilyen sikeres a Szeretlek Pereszteg Fesztivál. A Faluképek Alapítvány forráshiánnyal küzd, pedig egyre égetőbb szükség lenne a Láncoskép felújítására. Az Önkormányzattal közösen kidolgozandó megoldással már nem sokat várhatunk. Szakvéleményt fogunk kérni a szobor állapotáról és az állagmegóvás, felújítás lehetséges módjairól, költségeiről.

A Sportegyesület jelenleg szünetelteti tevékenységét. Nem volt annyi játékos, hogy benevezhessenek a bajnokságba. Az utóbbi évek tendenciájából ez már látható volt. Helyi kötődésű játékosaink sorra más csapathoz igazoltak, a távozó elnök helyett nem találtak helyi kötődésű, a sport iránt elkötelezett vezetőt. Húsz játékos kellene, hogy újra indulhasson a csapat, és helyi elnök. Az anyagi forrásokat elő tudnánk teremteni.

Településünk az idei évben is tovább fejlődött. Intézményi funkciójú épületeink mindegyike külső felújításon és energetikai korszerűsítésen esett át, közterületeink, temetőink tiszták, rendezettek, az utak járdák állapota folyamatosan javul. Az Ady utca és a Kis utca aszfaltburkolatának felújításával a Közút kezelésében levő 8629 sz. településünkön áthaladó út állapota lesz a legrosszabb. A volt Gépállomás út felújítását a csapadékvízvezetés megoldásával együtt kell megvalósítani. Járdáinkból marad bőven felújításra váró.

Alapszolgáltatásaink településméretünknek megfelelően fejlettek, a mini bölcsőde megépülésével örvendetesen bővültek is. Pereszteg a letelepülni vágyók számára is vonzó település, a megépült gyorsforgalmi út ezt tovább erősíti. A letelepedést segíteni tudó telekkialakítási forrásaink kimerültek, magánbefektetők jelentkezése egyelőre kisléptékű.

Sellei Tamás polgármester elmondja, hogy az előadott beszámoló nem érintette az önkormányzat minden egyes tevékenységét illetve a feladataik valamennyi elemét. Kéri a megjelenteket, tegyék fel kérdéseiket, valamint szíveskedjenek megosztani észrevételeiket.

2. A lakosság közérdekű bejelentései, kérdései

Lakosság részéről kérdés és hozzászólás nem érkezett, ezért Sellei Tamás polgármester a közmeghallgatási ülést bezárja, mindenkinek boldog karácsony és sikeres újévet kíván!


Sellei Tamás
polgármester

kmf.


Percze Szilvia
jegyző

Készült: 2021. december 22-ei közmeghallgatási képviselő-testületi ülésen